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Beszámoló Bp. Főv. XVI. kér.'-Önkormányzat—221/2024.(V.6.) KKSIGYB. számú 
határozat alapján nyújtott 3.000.000,-Ft | támogatás elszámolásához^(Kiemelt sportoló 
támogatása)

A vívóévad 2023. szeptemberben kezdődött,
2023/2024 évadban kitűzött célunk a világranglistán megtartani a csapat pozícióját, hogy a 
2024-es Párizsi Olimpiára a csapat kijusson és eredményesen szerepeljen.
Versenyzőm Dr. Decsi Tamás a felnőtt férfi kard válogatott tagja.

A szezon elejétől vérsenyzöm edzései a válogatott edzések mellett kiegészítő, erősítő, és 
klubedzések meghatározott rendjében zajlottak. Sportágunkban az egyéni iskolázás a 
foglalkozásoknak, versenyidőszakoknak megfelelően fő jellemzője, s ez Tamás esetében 
módszeresen és rendszeresen felnőtt válogatottsága kezdetétől menetrendszerűen zajlik.

A szezonban a kard válogatott több hazai és külföldi helyszínen edzőtáborozott. 
Szeptembertől megkezdődtek a rendszeres edzések is a KVSE termében is, melyeken naponta 
részt vett, ha itthon tartózkodása lehetővé tette.

Versenyzőm zavartalan szakmai felkészülésének és tevékenységének nagy részét ez az 
önkormányzati támogatás biztosította.
A támogatás jelentős részét (8 havi) versenyzőm sportolói munkaszerződése alapján kapott 

juttatás teszi ki, mely garantált bérminimum. Decsi Tamás családos, 2 kisgyermeke van 
(2012, 2015), az anyagi segítség szükséges volt a felkészüléséhez.
Versenyzőmnek a rendszeres sportmozgás (verseny előtt, után és a pihenő időszakban is) 

miatt szükséges a masszázskezelés, e támogatás terhére 20 alkalmat elszámoltunk el 
2O24.május 1 és december 23. között.
A támogatás terhére számoltuk el a Magyar Vívó Szövetség által kiszámlázott „külföldi 
esemény (Szöul Felnőtt GP kard 2024.05.04-06) részvételi költség hozzájárulásából” Decsi 
Tamás részvételére eső költséget.

Tamás jelenléte a klubban, indította el a fiatalokat a vívás sportág megismerése felé. A Kertvárosi 
Vívó Sport Egyesület 1. számú versenyzője, a fiataloknak méltó példaképe. Tamás az iskolai 
vívás foglalkozások nagy szervezője és támogatója, az őszi toborzásokon rendszeresen részt 
vesz, bemutatja az érmeit a fiataloknak, év közben is ellátogatott több helyszínre e 
foglalkozásokra.

Versenyzőmet a hazai versenyeken nem indítottam a sérülések elkerülése érdekében a Párizsi 
Olimpiai részvétel miatt. Sajnos erre hivatkoztak, akik megtorpedózták részvételét a párizsi 
Olimpián. A csapat sikereihez Tamás közreműködése is hozzájárult.



A Felnőtt férfi kard válogatott tagjaként 2024-ben elért eredményei:

VK Budapest Szilágyi, Decsi, Szatmári, Gémesi csapat 4.

VK Padova Szilágyi,Decsi,Szatmári,Gémesi csapat 4.

VK Tbilisi Szilágyi, Decsi, Szatmári, Gémesi csapat 2.

VK Madrid Szilágyi, Decsi, Rabb,Gémesi csapat 3.

Felnőtt Vívó EB
Basel Szilágyi, Decsi, Rabb, Gémesi csapat 1.

Egyesületünk az önkormányzat támogatása nélkül nehezen tudná működtetni a klubot.

2024. évben is számítunk támogatásukra.

Budapest, 2024.12.31.

Megköszönve az eddigi támogatást:

egyesületi elnök 
vezető edző


